

曼谷慈濟人緊急採買肥皂、牙刷、牙膏、鹽、糖、泡麵等，於 11 日晚間自曼谷前往東北部，於 12 日清晨抵達。Kanchararom 全縣共有十一村，其中十個村受災嚴重，在此發出八百三十三份物資。下午繼續前往 Yangchumnoi 縣，發放三百零二份物資。

加拿大分會八周年慶 積極推動社會慈善工作

2000.09.16

加拿大分會成立八年來，不斷投入社會慈善工作，包括捐款贊助救世軍籌建列治文臨終關懷病房、資助卑詩省兒童醫院傳統醫療研究、為聖保羅醫院添購一台可攜帶式超音波洗腎機。

設於列治文地區的臨終病患醫院，加拿大分會分兩階段捐款贊助，該醫院將於明年秋天落成啓用。除了這項醫療合作計畫，過去四年來慈濟人定期投入救世軍中國城食物供應站煮熟食的服務，提供一千多位街友營

養午餐。

自 1996 年起，慈濟資助卑詩省兒童醫院輔助醫療研究中心，從事兒童長期病症傳統療法研究，五年內分期撥交五十萬元經費，並於本日完成捐贈。慈濟同時結合溫哥華兒童醫院、卑詩癌症署等機構，成立慈濟傳統醫學中心。

近年來，卑詩省需要洗腎的人數每年激增，加拿大分會捐款為卑詩省聖保羅醫院添購溫哥華地區唯一的一部可攜帶式洗腎機，此型洗腎機可大幅降低病患在洗腎過程中的不適。

德本慈濟志工勤耕五載 職訓所如雨後春筍湧現

2000.09.17

慈濟人在距離德本約三百公里的 Nongoma 新成立一個新職訓所，Kwazulu Natal 省社會福利廳長 Zulu 先生應邀與會，他表示，慈濟人自遠方來，不間斷地幫助其同胞，甚至援助到連南非人都不願意進入的偏遠地區，除了感激之外，更要好好學習慈濟人的精神。

近五年來，德本慈濟人在 Kwazulu Natal 陸續成立了兩百多個職業訓練所，超過三千人接受縫紉、美容、烹飪等課程訓練，每個月固定邀請各區職訓所志工分享心得、相互學習經驗；10 月中旬在 Foweni 地區五所職訓所縫紉班學員和志工座談中，二十多位學員表示他們學會縫紉後，已到工廠上班，享有足以養家的良好待遇。

菲律賓分會第二十三次義診 主要以眼疾患者為服務對象

2000.09.20

慈濟菲律賓分會第二十三次大型義診，



加拿大分會捐助救世軍建立列治文地區第一所臨終關懷醫院，讓臨終病患得到人性化照顧。